
 
P  A  U  T  A  

 
QUINTA    SESSÃO     ORDINÁRIA    06/03/2017 

 
 

E  X   P   E   D   I   E   N   T   E    
 

DO EXECUTIVO: 
 
 
OFÍCIO Nº 017/2017-SA, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE REGISTRO, 
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI Nº 1.649/2017 QUE “DISPÕE SOBRE 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL CRIANDO DOTAÇÃO 
ORÇAMENTARIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
 
OFÍCIOS Nº 060/2017-S.M.S. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE REGISTRO, 
CONVIDANDO OS SENHORES VEREADORES A PARTICIPAR DA ETAPA 
MUNICIPAL DA CONFERENCIA NACIONAL DE SAÚDE DAS MULHERES, QUE 
OCORRERA NO DIA 08/03/3017 AS 14:00 NA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE. 
 
OFÍCIOS Nº 042, 045, 046, 047, 048, 049/2017 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
REGISTRO, ENCAMINHANDO RESPOSTA ÀS PROPOSITURAS DOS SENHORES 
VEREADORES. 
 
 
DO LEGISLATIVO: 
 
RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 06 DE MARÇO DE 2017. 
 

 
D I V E R S O S: 
 
NÃO HÁ. 
 
 
DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 
 

 
PROJETO DE LEI N° 1648/2017, QUE “DISPÕE SOBRE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS 
DO MUNICÍPIO E DA DISPENSA E REDUÇÃO DE MULTAS E JUROS DE MORA 
DE DIVIDAS ATIVAS ATRAVÉS DE ANISTIA ATÉ 13/12/2016 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL A APROVAÇÃO COM EMENDAS DA COMISSÃO 
DE: TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO E CONTABILIDADE. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 



 
 
PROJETO DE LEI N° 1641/2017, QUE “AMPLIA OS CARGOS DE ASSISTENTE 
SOCIAL E PSICÓLOGO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI N° 1642/2017, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 
RUA DAS HORTENSIAS A ANTIGA RUA G, LOCALIZADA NO BAIRRO CECAP, 
NESTE MUNICÍPIO DE REGISTRO”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI N° 1643/2017, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 
“RUA JOSE ELIAS MOTA” A ANTIGA RUA 10, LOCALIZADA NO JARDIM 
PAULISTANO, NESTE MUNICÍPIO DE REGISTRO”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI N° 1644/2017, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 
“AVENIDA TOSHIKATSU KAWAGUCHI” À AVENIDA MARGINAL MUNICIPAL, 
LOCALIZADA ENTRE A RUA JOSE ANTONIO GIANI, CECAP E  A RUA JOSÉ 
ANTONIO CABRAL DO JARDIM ESPERANÇA, NESTE MUNICÍPIO DE 
REGISTRO”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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PROJETO DE LEI N° 1645/2017, QUE “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CREDITO 
ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E 
TURISMO. 
 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI N° 1646/2017, QUE “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CREDITO 
ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI N° 1647/2017, QUE “ALTERA ANEXOS DA LEI 1.627 DE 16 DE 
AGOSTO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, 
EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO. 
 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI N° 006/2017, QUE “DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL 
ANUAL, PREVISTA NO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, 
AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE REGISTRO”, DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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Plenário Vereador “DANIEL DAS NEVES”, 06 de Março de 2017.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUIS MARCELO COMERON                                                     VANDER LOPES PEDROSO 
      Presidente                                                                               1º  Secretário 

 
 
 
 

CÉLIO  PEREIRA  
    2º  Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L.M.C. / V.L.P. / C.P. / Rui – SL 


